聆听大国外交的铿锵足音

跨越浩渺无际的太平洋,中国和拉 美又一次挽紧臂膀,热情相拥。

盛放的三角梅,鲜红的火焰树,梦幻的蓝花楹……11月的拉美大地,带着炽烈而缤纷的色彩。从"花园之城"利马,到"非凡之城"里约热内卢,再到"未来之城"巴西利亚,鲜花和暖阳一路随行,热情的笑脸、欢迎的条幅随处可见。这片古老而充满活力的土地,用最高礼节迎接远方的贵客。

万里奔赴,风尘仆仆。两国三地,数十场双多边活动,习近平主席会新朋、晤旧友,引领中拉命运共同体大船驶入更广阔水域,为亚太发展的下一个"黄金三十年"描绘更清晰的路线图,推动完善全球治理迈出更坚实的脚步。

2014年,习近平总书记在中央外事工作会议上首次提出,中国必须有自己特色的大国外交,使我国对外工作有鲜明的中国特色、中国风格、中国气派。

山水万程,步履不停。十年来,习近平主席引领中国特色大国外交阔步前行,为人民谋幸福、为民族谋复兴、为人类谋进步、为世界谋大同,不断提升中国国际影响力、感召力、塑造力,取得全方位、开创性的历史成就。

拉美之行,是大国外交的又一次生动实践。与时俱进、担当有为、开放包容的中国特色、中国风格、中国气派愈加彰显。跟随习近平主席的出访足迹,聆听大国外交的铿锵足音,世界见证新时代中国开拓进取的精神、开放合作的姿态、立己达人的情怀、胸怀天下的担当。

在秘鲁,习近平主席引用拉美箴言: "没有勇气的人,永远不会攀山渡海。"在 巴西,习近平主席呼吁两国勇做"破风者" 和"逐浪者",并肩开辟新航道,携手驶向 属于两国人民以及人类更加美好的未来。

这份攀山渡海、破风逐浪的勇毅,是中秘、中巴友谊历久弥新的秘诀,也是中国外交奋楫前行、不断开拓的强劲动力。

秘鲁钱凯港开港,中秘关系史上一座 新的里程碑。短短几年间,中秘携手奋 战,山丘变平地,蓝图成现实。远航货轮的鸣笛声里,"从钱凯到上海"成为现实。

习近平主席把钱凯港称为新时代亚拉陆海新通道、"新时代的印加古道"新起点。秘鲁总统博鲁阿尔特感慨:这座港口不仅让秘中两国"向深度融合与繁荣的未来"迈出坚实一步,也为拉美伙伴们打开一扇"通向亚太这一世界最具活力地区的大门"。

巴西利亚总统官邸黎明官前广场,《我的祖国》旋律悠扬,巴西艺术家以中文深情献唱。巴西总统卢拉在结束二十国集团领导人峰会繁忙的东道国日程后,立即从里约热内卢赶回巴西利亚,在这里为习近平主席举行盛大欢迎仪式。

发现历史机遇需要远见卓识。携手同行50年,中巴探索出发展中大国相互尊重、互利友好、合作共赢的正确相处之道。站上新起点,两国元首共同引领擘画,中巴关系定位再提升,成为携手构建更公正世界和更可持续星球的中巴命运共同体,彰显两国关系的全球性、战略性、长远性,更展现双方携手维护国际公平正义、促进世界共同发展的坚定信念。

从秘鲁首都利马的海岸向西眺望, 太平洋波涛奔涌,气象万千。这片广阔 水域连接着全球经济最具活力的增长 带,感受着世界经济发展的时代浪潮。

"我们要正确引导经济全球化方向,不能走少数国家独占霸权的老路""亚太要继续做推动经济全球化的火车头""我们要守正创新,擦亮开放亚太、包容亚太的金字招牌,打造绿色亚太、数字亚太的新招牌"……出席亚太经合组织(APEC)第三十一次领导人非正式会议期间,习近平主席提出一系列中国方案和主张,呼吁各方携手推动普惠包容的经济全球化,推动构建亚太命运共同体,打造亚太发展的下一个"黄金三十年",受到广泛赞同。

2014年,APEC北京会议作出启动 亚太自由贸易区进程的历史性决定,在 亚太合作历程中镌刻下中国印记。此次 APEC利马会议,在中方积极推动下,会议发表《关于亚太自由贸易区议程新展望的声明》等一系列成果文件。

扎根亚太,造福亚太,中国始终以开放胸怀推动亚太合作,搭建互联互通桥梁,与世界分享发展机遇,促进百花齐放。2024年亚太经合组织高级官员会议主席卡洛斯·巴斯克斯告诉记者,他深信中国作为2026年东道主,将为推动亚太合作和可持续发展发挥"关键作用"。

"只要我们践行开放联通精神,太平 洋就能变为促进繁荣增长的通途。"—— 这是海纳百川,开放合作的大国胸襟。

习近平主席访问巴西前夕,《摆脱贫困》葡萄牙文版在巴西出版,引发广泛关

《摆脱贫困》收录了习近平在福建宁 德工作时期的重要讲话和文章,紧紧围 绕闽东地区如何脱贫致富、加快发展这 一主题,提出了许多富有创见的理念、观 卢和方法。

此次二十国集团领导人里约热内卢峰会把"构建公正的世界和可持续的星球"作为主题,把"消除饥饿贫困"作为首要议题。峰会期间,习近平主席娓娓道来,讲述自己从主政地方到中央,始终致力于减贫事业,让"弱鸟先飞""弱鸟高飞"的故事,引发强烈共鸣。

"中国可以成功,其他发展中国家同样可以成功。这是中国成功打赢脱贫攻坚战的世界意义。"多国领导人、代表团向中方索要习近平主席的讲话稿。众多联合国机构、与会国领导人称赞这是一次"历史性演讲"。

《摆脱贫困》葡文版译者、巴西瓦加斯基金会法学院教授埃万德罗·卡瓦略说,中国的脱贫成就彰显一个发展中国家可以通过自己的奋斗实现巨大发展,给世界注入信心。

本次里约热内卢峰会,应邀而来的50多个国家中有众多发展中国家;G20成员中有一半左右来自全球南方;非洲联盟第一次以成员身份参会。全球南方

11月23日,第四届"网鼎杯"网络安全大赛决赛阶段在贵阳启动。 大赛由公安部、教育部共同指导,贵

"网鼎杯"作为国家级网络安全

图为参赛选手在"网鼎杯"网络

新华社记者 陶亮 摄

州省公安厅、贵阳市人民政府联合

赛事,吸引了来自全国的逾三万支

队伍、近七万名选手报名参赛

安全大赛决赛阶段比赛中。

的声势正点然壮大

从支持非洲发展,到携手高质量共建"一带一路",习近平主席宣布中国支持全球发展的八项行动,回应全球南方最迫切的发展诉求,为推动实现更加包容、更加普惠、更有韧性的全球发展注入强劲动能,国际组织纷纷表达对接的积极意愿。

"中国不追求一枝独秀,更希望百花 齐放,同广大发展中国家携手实现现代 化。"——这是立己达人、济世为民的大 国情怀。

大国之大,不在于体量大、块头大、拳头大,而在于胸襟大、格局大、担当大。里约热内卢峰会期间,习近平主席旗帜鲜明地提出中国完善全球治理体系改革的一系列立场主张,致力于提升发展中国家的话语权和代表性,推动国际秩序朝着更加公正合理的方向发展,赢得现场持久而热烈的掌声。

从杭州峰会纳入发展议题到支持里 约峰会推进发展议题,对发展的聚焦一 脉相承。在中国积极推动下,峰会宣言 首次纳入"加快发展中国家工业化和现 代化进程",发出全球南方携手奔赴现代 化的响亮声音。

习近平主席倡导各方"秉持人类命运共同体理念,相互视对方的发展为机遇而非挑战,相互把对方作为伙伴而非对手",呼吁二十国集团"继续做完善全球治理、推动历史进步的力量"。——这是共行大道、胸怀天下的大国担当。

拉美之行,世界见证中国元首外交的魅力与担当,亦感受大国外交的气质和风范。那些难忘的瞬间、真挚的话语、生动的故事,书写的正是中国与世界相互交融、共同发展的华彩篇章。

新征程上的中国,将继续高举和平、 发展、合作、共赢旗帜,为变乱交织的世界提供宝贵的确定性,为推动构建人类 命运共同体注入澎湃力量,携手各国人 民共同开创更加美好的未来。

新华社巴西利亚11月22日电

常州经验 向全球分享

(上接1版)现场讲述了常州以新能源 之都建设引领绿色低碳转型,持续擦 亮高质量发展底色的生动实践。

通过常州生态环境工作者的精彩 分享,我市在新能源赛道上跑出"新速 度"、在新城市建设上拼出"新高度"、 在新生活赋能上创出"新业绩"的实践 成果,获得了与会各国的高度关注和 充分肯定。

德国防长力挺朔尔茨谋求连任

德国国防部长鲍里斯·皮斯托里乌斯 21 日明言,他不会参与竞逐执政党社会民主党在明年联邦议院选举中的领衔候选人,同时正式支持总理奥拉夫·朔尔茨谋求连任。

皮斯托里乌斯当天在一则视频 声明中说,眼下不确定性和紧张局势 日益加剧,朔尔茨是领导德国这一欧 洲最大经济体渡过难关的正确人选。

德国经济持续疲软。据美国彭博新闻社报道,德国经济专家委员会上周发表一份半年度报告,预估德国经济明年仅增长0.4%。

按德新社说法,皮斯托里乌斯上 述举动为朔尔茨谋求连任"铺平道 路"。皮斯托里乌斯强调,这纯属他 的"个人决定"。

皮斯托里乌斯约两年前出任德国防长,此后民意支持率持续走高,路透社和法新社都称他是德国"最受欢迎"的政治人物。皮斯托里乌斯21日在视频中说:"作为国防部长,我还没完成想要实现的目标……期待第二任期。"

社民党联合领导人拉尔斯·克林 拜尔当天晚些时候宣布,社民党执行 委员会打算25日正式提名朔尔茨为 领衔候选人,即总理人选。

最近数周,随着新一届德国联邦议院选举提上日程,社民党内部围绕总理人选的分歧渐趋公开。不

少社民党人公开呼吁朔尔茨"让贤",由人气明显更高的皮斯托里乌斯当领衔候选人,以期让本党在明年2月23日举行的大选中取得更好

结果。 近期民调显示,社民党的民意支持率位居第三,不到基督教民主联盟与基督教社会联盟组成的联盟党一半,也低于被主流政党集体排斥的德

一些政治分析师告诉路透社记者,德国民众乃至社民党内部对朔尔茨信心不足,会致后者面对主要竞争对手、基民盟党首弗里德里希·默茨处于劣势。不过,朔尔茨身边人对其"过关"能力有信心,同时指认默茨缺乏政府工作经验。

另外,民调支持率第四的绿党也 推选出总理候选人——现任副总理 兼经济和气候保护部长罗伯特·哈贝 克。 新华社专特稿

中央生态环境保护督察 在江苏

中央生态环境保护督察群众信访举报转办和边督边改公开情况(第二十五批)

目前,常州市收到中央第一生态环境保护督察组交办的第二十五批9件信访事项中,已办结1件,未办结1件,阶段性办结7件,其中,责令整改2家,立案调查1家。阅读详情,请扫二维码。



中央生态环境保护督察 在江苏

中央生态环境保护督察群众信访举报转办和边督边改公开情况(第二十六批)

目前,常州市收到中央第一生态环境保护督察组交办的第二十六批7件信访事项中,阶段性办结7件,其中,责令整改3家,立案调查1家。阅读详情,请扫二维码。



道路交通安全你我一路相伴常用的方面安全的最大的

道路交通管理公告

关于公布机动车停车秩序严格管理路段的通告

为进一步加强市区机动车停车秩序管理,保障道路交通安全和畅通,根据《中华人民共和国道路交通安全法》《常州市道路交通安全条例》等法律法规之规定,自2024年12月2日起,将以下64条路段新增为机动车停车秩序严格管理路段(简称"严管路段"),现予以公布:

辖区	序号	道路名称	起点	终点
	1	罗汉路	和平北路	红梅路
	2	红梅南路	延陵中路	清凉东路
	3	南园路	和平北路	桃园路
	4	延陵西路	和平北路	公园路
	5	文化路	和平北路	延陵西路
	6	富盛一路	中吴大道	夏雷路
	7	富盛二路	和平中路	龙游南路
	8	龙游南路	光华路	河滨东路
	9	永宁路	关河东路	飞龙东路
-	10	永宁北路	飞龙东路	龙锦路
天	11	县学街	文化路	局前街
	12	后北岸路	县学街	迎春步行街
	13	铁南路	关河中路	邮政枢纽
宁	14	新民路	和平北路	小东门路
	15	丽华北路	飞龙东路	河滨东路
	16	逸方路	龙城大道	云青路
	17	云青路	横塘河东路	清正路
	18	横塘河东路	青龙西路	北塘河路
	19	新堂北路	飞龙东路	龙锦路
	20	翰学路	业丰路	龙锦路
	21	业丰路	新堂北路	竹林北路
	22	龙锦路	北塘河路	竹林北路
	23	北塘河路	龙汇路	横塘河西路
	24	龙游路	劳动中路	光华路

辖区	序号	道路名称	起点	终点
	1	白云路	龙江路	怀德路
	2	盛麟路	龙江路	新庄路
	3	龙星路	龙江路	盛麟路
	4	邮电路	西横街	延陵路
	5	化龙巷	东横街	局前街
	6	西直街	大华路	可庵弄
	7	茶花路	后塘河路	玉兰路
	8	丁香路	龙江路	玉龙路
钟	9	玫瑰路	后塘河路	星港路
	10	紫荆东路	长江中路	荆川路
	11	荆川路	中吴大道	清潭西路
楼	12	梅庄路	龙江路	中吴大道
	13	岳津东路	振中路	岳杨路
	14	岳杨路	纵二路	岳津东路
	15	新城路	东方大道	岳津东路
	16	纵二路	振中路	岳杨路
	17	振中路	岳津东路	邹新路
	18	东方大道	新城路	振中路
	19	南北大街(邹区)	振中路	G312
	20	G312	常金路	棕榈路

特区	沙石	担 路石砂	起只	经品
	1	云河路	武夷山路	龙六路
	2	辽河路	长江路	龙六路
	3	崇义路	云河路	红河路
	4	刘和里路	崇义路	乐山路
	5	崇德路	云河路	刘和里路
	6	百善路	云河路	刘和里路
	7	珠江路	晋陵路	龙业路
	8	巫山路	汉江路	太湖路
新	9	建东路	丹江路	河海路
	10	泰山路	汉江路	黄河路
	11	黎河路	峨嵋山路	泰山路
北	12	嵩山路	巢湖路	黄河路
	13	天合路	通江路	科技大道
	14	天目山路	太湖东路	龙城大道
	15	府山路	大渡河路	龙锦路
	16	府河路	惠民路	府山路
	17	惠国路	安莉芳路	龙城大道
	18	文源路	通江路	惠国路
	19	惠安路	太湖路	龙锦路
	20	汉江路	长江路	通江路

绞占

建区 皮异 道路夕称 一 起占

依据《中华人民共和国道路交通安全法》及其实施条例有关规定,公安机关交通管理部门将对违法停车行为,在提醒纠正(告知)的同时依法 予以抓拍取证、处罚、拖移等处理。

请广大市民严格遵守道路交通安全法律法规,自觉养成规范停车的良好习惯,倡导文明出行,共同创造安全有序、文明畅通的道路交通环境。

常州市公安局交通警察支队 2024年11月24日

关于机动车牌证作废的公告

根据《机动车登记规定》第四十一条、第五十一条第四款、第五十二条第三款,公告一批机动车登记证书、号牌、行驶证作废。具体信息可在常州市公安局网站(gaj.changzhou.gov.cn)

通知公告栏目的【2024年第五十六批公告】查询。

常州市公安局交通警察支队车辆管理所 2024年11月24日

关于《注销实习准驾车型决定书》的送达公告

为确保驾驶人自身驾驶安全及公共交通安全,根据《机动车驾驶证申领和使用规定》第八十条之规定,决定注销当事人的实习准驾车型。现公告送达《注销实习准驾车型决定书》,限被注销实习准驾车型的驾驶人自公告之日起60日内,到常州市公安局交通警察支队车辆管理所(地址:江苏省常州市天宁区中吴大道1519号)领取《注销实习准驾车型决定书》(正本),逾期视为送达。如不服本决定,可以在

《注销实习准驾车型决定书》送达之日起60日内向常州市人民政府申请行政复议;或者在6个月内向常州市武进区人民法院提起行政诉讼。具体信息详见"常州市公安局"网站(gaj. changzhou.gov.cn)首页之通知公告栏目的《关于<注销实习准驾车型决定书>的送达公告(202411)》。

1177。 常州市公安局交通警察支队车辆管理所 2024年11月24日

关于《注销机动车驾驶许可决定书》的送达公告

为确保驾驶人自身驾驶安全及公共交通安全,根据《机动车驾驶证申领和使用规定》第七十九条有关规定,决定注销当事人的机动车驾驶许可。现公告送达《注销机动车驾驶许可决定书》,限被注销机动车驾驶许可人自公告之日起60日内,到常州市公安局交通警察支队车辆管理所(地址:江苏省常州市天宁区中吴大道1519号)领取《注销机动车驾驶许可决定书》(正本),逾期视为送达。如不服本决定,可以

在《注销机动车驾驶许可决定书》送达之日起60日内向常州市人民政府申请行政复议;或者在6个月内向常州市武进区人民法院提起行政诉讼。具体信息详见"常州市公安局"网站(gaj.changzhou.gov.cn)首页之通知公告栏目的《关于<注销机动车驾驶许可决定书>的送达公告(202411)》。

常州市公安局交通警察支队车辆管理所 2024年11月24日

守规矩 讲文明 控风险 促畅安